

Corrections:

The name "McNeeley" should be spelled "McNeely." It occurs on page 28 of text, third line from bottom, and in notes ~~to~~ ~~William~~ ~~McNeely~~ ~~and~~ to William McNeely's picture.

In note accompanying John Calhoun's picture, the date of his birth should be 1806, instead of 1808, and he ran for the State Senate in 1836, instead of 1835.

Note accompanying map of road by Lincoln (No. 5) should show that the fac-simile is reduced nearly one-half the size of original.

